


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda yatırımcılar, geçen haftanın son işlem gününde teknoloji hisselerinde görülen 

toparlanmanın yeni haftada fiyatlamalara nasıl yansıyacağına odaklandı

➢ Fon yöneticileri, yapay zeka ile bağlantılı hisse senetlerine yapılan yatırımın aşırı kalabalıklaştığını söyledi

➢ Ons altın Fed’in gelecek ay faiz indirimine gitmeyeceği beklentisiyle 4100 doların altına indi

➢ Bitcoin, Trump yönetiminin kripto yanlısı duruşunun azalması ve riskten kaçış eğilimiyle düşüyor

➢ Petrol, Rusya’nın önemli limanı Novorossiysk’te duraklamanın ardından açılmasıyla kazançlarını sildi

➢ Trump, ABD’nin Venezuela ile bazı görüşmeler içinde olduğunu ima etti

➢ Kaliforniya Federal Jürisi, Apple’ın tıbbi cihaz üreticisi Masimo’ya kan oksijen izleme teknolojisi patentini 

ihlal ettiği için 634 milyon dolar ödemesi gerektiğine karar verdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16106 – 1.16309 – 1.16537

1.15832 – 1.15709 – 1.15594

EUR/USD paritesi, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) Aralık ayında 
bir faiz indirimi daha yapma ihtimalinin düşmesiyle birlikte ABD 
Doları’na (USD) gelen hafif destek nedeniyle pazartesi günü üst 
üste ikinci günde negatif bir eğilimle işlem görüyor. Spot 
fiyatlar, geçen perşembe günü görülen iki haftanın zirvesinden 
geri çekilmeye devam ederken, satıcılar daha derin kayıplar için 
1,1600 seviyesinin altında kalıcı bir kırılma bekliyor. Teknik 
açıdan bakıldığında, geçen haftaki 50 günlük Basit Hareketli 
Ortalama (SMA) direncinin aşılmaması ve ardından yaşanan 
düşüş, EUR/USD’de satıcıların kontrolünü destekliyor; ancak 
günlük grafik üzerindeki nötr göstergeler ve Avrupa Merkez 
Bankası’nın (ECB) mevduat faizini gelecek yılın sonuna kadar 
mevcut seviyelerde tutacağı beklentisi, Euro için destekleyici 
bir unsur oluşturuyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31633 – 1.31889 – 1.32134

1.31232 – 1.31046 – 1.30922

GBP/USD paritesi, pazartesi günü Asya seansının erken 
saatlerinde 1,3155 seviyesine geriledi. İngiltere’nin mali borç 
yapısına ilişkin endişeler ve zayıf ekonomik veriler, Sterlin’in 
(GBP) ABD Doları karşısında değer kaybetmesine yol açıyor. 
İngiltere Merkez Bankası (BoE) dış üyesi Catherine Mann gün 
içinde konuşma yapacak. Sterlin, İngiltere Başbakanı Keir 
Starmer ve Maliye Bakanı Rachel Reeves’in gelir vergisi 
oranlarını artırma planını bütçe açıklaması öncesinde geri 
çektiğine dair haberlerin ardından ivme kaybetti. Ücret 
artışındaki yavaşlama ve zayıf büyüme verileri gibi son 
ekonomik göstergeler, Aralık ayında BoE’den bir faiz indirimi 
beklentisini güçlendirdi. Reuters’e göre 25 baz puanlık bir 
indirim ihtimali yaklaşık %80’e yükselmiş durumda.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

154.996 – 155.367 – 155.851

154.534 – 154.242 – 153.961

Japon Yeni (JPY), pazartesi günü Asya seansında genel olarak 
güçlenen ABD Doları (USD) karşısında zayıf seyrediyor ve geçen 
hafta görülen dokuz ayın en düşük seviyelerine doğru düşüşünü 
sürdürmeye açık görünüyor. Bugün açıklanan veriler, Japonya 
ekonomisinin Temmuz-Eylül döneminde altı çeyrek sonra ilk 
kez daraldığını ortaya koydu. Başbakan Sanae Takaichi’nin mali 
teşvik planları ve ultra gevşek para politikasına desteği, Japonya 
Merkez Bankası’nın (BoJ) faiz artıracağı beklentilerini azaltarak 
Yen’i zayıflatıyor. ABD tarafında ise Fed’in Aralık ayında bir 
indirim daha yapma ihtimalinin azalması USD/JPY paritesinin 
154,50 seviyelerinde güçlü kalmasına yardımcı oluyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4094 – 4144 - 4189

4040 – 4020 - 4000

Altın (XAU/USD), pazartesi günü Asya seansında 4.100 dolar 
seviyesinin biraz üzerine yaptığı sınırlı yükselişin ardından 
üçüncü gün üst üste düşüşe geçti ve cuma günü görülen bir 
haftanın en düşük seviyesine yakın işlem görüyor. Birçok etkili 
Fed üyesinin borçlanma maliyetlerini düşürme konusunda 
yeterli ikna ortaya koymaması, Fed’den yeni bir indirim 
beklentilerinin azalmasına yol açtı. Bu durum USD’ye haftanın 
başında destek sağlarken, faiz getirmeyen altın üzerinde baskı 
oluşturuyor. Bununla birlikte, tarihin en uzun ABD hükümet 
kapanmasının ardından zayıflayan ekonomik ivmeye yönelik 
endişeler, Fed’in ileride yeniden gevşemeye gidebileceği 
ihtimalini canlı tutarak doların yükselmesini sınırlayabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.87 – 60.54 – 61.21

59.01 – 58.41 – 57.84

ABD petrol göstergesi West Texas Intermediate (WTI), pazartesi 
günü Asya seansında 59,35 dolar civarında işlem görüyor. 
Rusya’nın Karadeniz’deki önemli limanı Novorossiysk’te 
faaliyetlerin yeniden başladığına dair işaretler sonrası WTI 
üzerinde satış baskısı görülüyor. Piyasalar, Amerikan Petrol 
Enstitüsü’nün (API) haftalık ham petrol stok verisini salı günü 
bekliyor. Geçen hafta Ukrayna’nın saldırısı sonucu kısa süreli 
hasar alan ve iki gün faaliyetleri duran Novorossiysk limanı 
pazar günü yeniden petrol yüklemeye başladı. Ekim ayında, 
limanın Sheskharis terminalinden 3,22 milyon ton (günlük 
yaklaşık 761 bin varil) ham petrol taşındı; aynı ay toplam 1,794 
milyon ton petrol ürünü ihraç edildi. Operasyonların yeniden 
başlaması arz kesintisi endişelerini azaltarak WTI fiyatlarını 
baskılıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.395 – 4.550 – 4.726

4.082 – 3.923 – 3.816

Doğalgaz vadeli işlemleri geçen hafta yükselişle kapandı ve 
erken soğuk hava, güçlü destek seviyeleri ve spekülatif 
alımların etkisiyle %5’in üzerinde kazanç elde etti.
Bununla birlikte, haftanın sonunda hükümetin açıkladığı ayı 
yönlü depolama raporu ve kasım ayının sonuna kadar ılıman 
hava koşullarını gösteren güncellenmiş tahminler nedeniyle 
ralli ivme kaybetti. Haftalık yükselişe rağmen, piyasa talep 
beklentilerinin yeniden değerlendirilmesiyle kısa vadeli bir geri 
çekilmeye karşı kırılganlığını koruyor.
Aralık vadeli işlemleri haftayı 4,566 dolardan kapattı; bu, 
haftalık bazda 0,251 dolar ya da %5,82 artış anlamına geliyor. 
Erken dönemdeki güç, normalin altında sıcaklık tahminleri ve 
4,336 dolar seviyesindeki kritik destekten gelen güçlü teknik 
tepkiyle desteklendi.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24038 – 24207 - 24371

23747 – 23612 - 23505

Son dönemdeki küresel piyasa düzeltmesi, daha önce 
toparlanma işaretleri veren Alman borsasının görünümünü 
yeniden belirsizleştirdi. Kasım ayının ortasına gelinirken 
yatırımcılar, geleneksel olarak güçlü bir ay olan bu dönemin 
hisse senetleri için gerçekten umut edilen yıl sonu rallisinin 
temelini oluşturup oluşturmayacağını sorguluyor.
Son kayıplar, DAX’ı birkaç önemli teknik göstergenin altına itti. 
Almanya’nın başlıca hisse endeksi hâlâ 200 günlük hareketli 
ortalamanın — yatırımcılar için uzun vadeli öneme sahip bir 
seviye — üzerinde kalmayı başarıyor ve yıl başından bu yana 
yaklaşık %20 yükselmiş durumda; ancak beş hafta önce ulaştığı 
24.771 puanlık rekor seviyeden oldukça uzakta. Son dört ayda 
endeks kayda değer bir ilerleme kaydedemedi.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25356 – 25556 - 25706

24992 – 24790 - 24602

“DAX, piyasadaki mevcut aşağı yönlü baskıya karşı koyamadı ve 
24.000 puan civarında kabuğuna çekildi,” dedi Robomarkets 
sermaye piyasaları stratejisti Jürgen Molnar. Bu seviyenin 
korunması, endeksin 23.500 puan civarındaki destek bölgesinin 
yeniden test edilmesini önlemek için kritik önem taşıyor.
ABD hisse senedi vadeli işlemleri, hükümetin kapanmasının 
sona ermesi, teknoloji sektöründeki duraklayan ralli ve Fed faiz 
indirimi umutlarının azalmasıyla geçen dalgalı bir dönemin 
ardından, Pazar akşamı genellikle hafif artıda seyretti.
Nasdaq Composite (^IXIC) geçen haftayı, Alphabet (GOOG), 
Amazon (AMZN), Broadcom (AVGO) ve Meta (META) gibi mega 
ölçekli teknoloji şirketlerinin momentum kaybetmesiyle dalgalı 
bir süreç sonunda düşüşle tamamladı. S&P 500 (^GSPC) ve 
Dow (^DJI) ise haftayı hafif artıda bitirmeyi başardı, ancak 
Perşembe günü her ikisi de sert geri çekilmeler yaşadı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

97079 – 99867 - 102377

93181 – 92154 - 91078

Bitcoin (BTC), 61% Fibonacci “altın seviyesine” yaklaşırken 
yakından izlenen teknik bir eşiği test ediyor; bu durum artan 
oynaklık döneminde yatırımcı ilgisini yeniden canlandırıyor.
Bu düzeltme bölgesi — deneyimli yatırımcıların olası fiyat 
tepkileri için sıklıkla izlediği bir nokta — BTC’nin son dönemde 
günlük grafikte yükseliş yönlü bir mum oluşturmasıyla birlikte, 
kısa vadeli momentumun yön değiştirip değiştirmeyeceği 
sorusunu gündeme getiriyor.
Bugünkü Bitcoin Fiyatı: Piyasa Görünümü
Bitcoin fiyatı bugün 94.000 ile 97.500 dolar arasında dalgalandı 
ve kayda değer hareketlerin olduğu bir haftayı uzattı. BTC, son 
yedi günde yaklaşık %7 ve aylık bazda yaklaşık %14 düşmüş 
durumda; bu da daha geniş piyasa baskılarını yansıtıyor.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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